
   
 

 

保護者アンケート集計結果
そう思う 概ねそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

20% 60% 9%1%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１ 教育方針はわかりやすい。またそれに

共感できる

45% 52% 2%0%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

２ 学校での生活は、生徒の将来にとって

有益だと思う

26% 61% 8%2%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

３ 学校には、生徒誰もが役割をもち、

認められる場がある

23% 61% 9%0%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

４ 学校は、生徒の事故防止や安全に力を

入れている

18% 63% 12%2%5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

５ 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに

努めている

23% 62% 5%1%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

６ 学校は、セクハラや体罰のない学校づくりに

努めている

21% 66% 7%0%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

７ 学校は、学びの環境として、適切な

校舎内外の環境づくりに努めている

25% 66% 3%0%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

８ 学校は、保護者や生徒のプライバシーを

守っている

16% 64% 9% 3%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

９ 学校は、家庭や地域とよく連携している

23% 66% 8%2%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１０ 学校は、保護者の知りたい情報を

通知文者や学校・学年だより等で伝えてい

る

23% 70% 2%0%5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１１ 学校は、授業時間、授業時数の確保に

努めている

15% 54% 17% 3%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１２ 学校は、生徒一人ひとりに必要な支援を

行っている

17% 56% 16% 1%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１３ 学校は、生徒の間違った行動に対して、

きちんと指導している

23% 61% 8%2%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１４ 教職員は、生徒の教育に熱心に

取り組んでいる

33% 58% 3%2%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１５ 教職員の言葉遣い・マナーは適切であ

る。

また、電話対応は丁寧である

16% 68% 8%0%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１６ 教職員は、学習に関して子どもの能力や

努力を適切に評価している

22% 60% 6%2%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１７ 教職員は、生徒の話をよく聞くなど、

相談活動に努めている

15% 47% 18% 3% 16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１８ 子どもは、授業が分かりやすいと

言っている

58% 35% 3%2%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

１９ 子どもは体育祭や修学旅行等の

学校行事を楽しんでいる

24% 64% 7%1%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０月

２０ 本校の生徒は、社会のルールやマナーを

守って生活している


